



В Курске проводится проверка по факту смерти женщины при падении с высоты



Утром 5 июня 2017 года поступило сообщение о смерти в машине «Скорой медицинской помощи» 44-летней женщины, упавшей с высоты. По данному факту Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия и проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что женщина, стоя на строительных лесах без страховочных поясов, выполняла наружные штукатурные работы купола строящегося храма по проспекту Кулакова. Начав переходить на другое место, она оступилась и упала вниз с двадцатиметровой высоты, на крышу пристройки к храму. Другими рабочими пострадавшей сразу же была вызвана бригада «Скорой медицинской помощи». Прибывшие медики привели женщину в сознание, но по дороге в больницу она скончалась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

По результатам доследственной проверки проверок будет принято процессуальное решение.

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1133863>